
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

 ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 21-05/24-2014 Р

 

«28» мая 2014 года                                                         г. Петропавловск-Камчатский

 

Комиссия Камчатского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: Врио  руководителя Управления Коваленко Галина
Борисовна;

члены Комиссии:

- главный  специалист - эксперт отдела правового обеспечения и рекламы
Осипова Алена Викторовна;

- специалист 3 разряда отдела правового обеспечения и рекламы Иванкова
Наталья Александровна,

    рассмотрев дело № 21-05/24-2014 Р по признакам нарушения Индивидуальным
Предпринимателем Пискуновой Любовь Борисовной (ИНН 410101188275, ОГРНИП
304410135500034 адрес: пр. 50 лет Октября, 27 – 16 г. Петропавловск-Камчатский)
(далее – ИП Пискунова Л. Б.), части 8 статьи 24 Федерального закона «О рекламе»
от 13.03.2006 года № 38-ФЗ (далее – Федеральный закон «О рекламе»), по факту
распространения в газете еженедельник потребителя «Спрос» № 10 (703) от 19
марта 2014 года в рубрике «ЗДОРОВЬЕ, КРАСОТА»» на странице 13 установлен
факт размещения рекламы медицинских услуг следующего содержания: «BEATY
ПЕРМАНЕТНЫЙ МАКИЯЖ КРАСОТА и КАЧЕСТВО ЛИЦ № 033195 от 04.09.2013 г 8-909-
882-07-07 ул. Карла Маркса, 29/1 – 517!»,

          в присутствии 

          - лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе  - ИП Пискуновой Л. Б.;

          - представителя по доверенности Левановой Светланы Юрьевны
(доверенность от 05.05.2014 года выдана сроком на 1 год),         

 

УСТАНОВИЛА:

 

28.05.2014 года на заседании Комиссии Камчатского УФАС России установлено,
что процедура «перманентный макияж» указана в документе «ОК 002-93.
Общероссийский классификатор услуг населению» (утв. Постановлением
Госстандарта России от 28.06.1993 № 163) с изменениями 14/2013 ОКУН, принятыми
и ведеными в действие Приказом Федерального агенства по техническому



регулированию и метрологии от 17.10ю2013 № 1166-ст. Код данной услуги «И
0193385»).

Процедура «дермапигментация (перманентный татуаж) внесена в Номенклатуру
медицинских услуг Приказом Министерства здравоохранения Российской
Федерации от 28.10.2013 № 794н «О внесении изменений в приказ Министерства
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 27 декабря
2011 года № 1664н «Об утверждении Номенклатуры медицинских услуг»
(Зарегистрировано в Минюсте России 31.12.2013 № 30977). Код медицинской
услуги «дермапигментация (перманентный татуаж)» «А17.30.001».    

       В связи с необходимостью получения Камчатским УФАС России
дополнительных доказательств, в соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (утв. постановлением
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, ред. от 11.11.2010 №
886), Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 21-05/24-2014 Р отложить.
2. Назначить дело № 21-05/24-2014 Р к рассмотрению на 1 июля 2014  года  11

часов 30 минут по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская, д.
90.

       

Явка ИП Пискуновой Л. Б., в действиях которой содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, либо представителя с надлежащем образом
оформленными полномочиями для участия в рассмотрении дела № 21-05/24-2014 Р
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
обязательна.


